S rgoltt A 9] BYol7F 147em? &

>
> Hehl 27 cm?

B o] A4o]E xcm? 2t T o,
147 : x =72 : 32
147 x 32

Jil = ——— =

= 27(cm?)




x 7}t

(S0 )

gk Az e] dol7t x Q1 Aol A e 4 A9 Aol &

-

HEE Z9r) 2 HolAmA|et AL HolgwA ] Byole] v}

= = A i 7o H

25:ad o, a9 & Fotei=t

> E.

> =g 4

B

2 A2 Bolel W7 x : Zx = 5 : 2 0]22 Aol Mk

25 : 4 o|t},
wrabA g = 40|t}




3.

thS 13 o] HPAIHAS ABCD oA AP, @ =z
o|SEAolt}, AB = 12cm, BC = 18cm ¢ o}, AQ+P
ot 2t

(A, /C 2
o] 4oj

7}
PC

mlm lo,

D
12cm
{ \e
B P .TC
~~18cm-~
> & cm
> HE . 12cm

(APB = /(BAP o|B &

BP = AB = 12(cm)
AQ=PC=18-12=6(cm)
AQ+PC=6+6=12(cm)




S 2 gABCD 7} BAA o] 57 o= 729

A

S

@O AAOD = ACOB

@ AO=CO, BO=DO

® AB//DC, AB =DC = 5cm

@ /A =130° /B = 50°, /C = 130°

@ZOAD = /0CB, /ODA = /OBC

® /OAD = /OCB, /ODA = /OBC ¢ @, AD//BC °]t}.




i)
oo
[
o
1o
O
>
us)
(@)
)
rir
o,
ol
P
rE
ofls
o
i

3 )
OABCD 9] ZF ¥o] 483 2+ L, M, N, P
g} 5}17 AM 7} CL ¢ 7382 E, AN 7} CP
Ol W& F 2l & wf, DAECF += o® A}
7y Q17| watojet.

c} -
H =

3
> FE BAAPAY

B ~
DALCN 2 HPAgo|nz

AF //EC

ODAMCP T FPAHGPo|BR

AE//FC

w2t oAECF & HJArH ot




HPAPHE ABCD oA /A, /C 9] o] S HA A _E D

o] ¥ BC, AD ¢} 9ht= A8 717t E, F g 5
512} AE = 3 ©]1 A}2+8 AFCE ©] =39 o
Z10]7} 26 @ w), WP ABCD ] S| B6O N,

o] Zol& stoizt.

> E.

> &= 46

B ‘
FYAPAY AFCE o] £¥9] 207t 2x (AF +3) = 26 0|22
AF =10 o]t}

E3 [FAE = (AFB( 917} ] B2 AABF & AB = AF ¢
o] THMZtg ol

Al Zte] A717F B 60° o] B2 H4tZgo|ng

AF = AB = ED = 10 o]t}

webA FPAPAE ABCD 9] 5819 Zol&2x(10+104-3) = 46
oltt.




ol
mm.o
=
~3
\,n._nmo
o
ol
N
—_
N
o
U
o
G
- o
5
T M
oK njp
o
@

zke) 3717} 2

L =
— T

5t

ahE o],
& zfo]

@ °l=

@

@3h @A @ 574 ® 671

© 274

Hzke] 2717} 90°¢

5

©

o]
mWO
N
Sy
N5
ol B
B N
B
jo
ol njn
N
~ ol
N N
m R
mﬂ o
N N
Hi- m.m
7A
o
oK Gy
o U
®




ol

ol

ofig

(e
tol =717
@ 494

U=

TR
#o] o7

o

& Z17F 5 a1 o] HH O 7}
Z¥ =7 Z

o] 37] =]
@ﬂ’ﬂ

£

Ap2ke 7 vt




& J2oA BD: DA =2:1°]12BC=CF ¥ 0o, EF ¢ Zo]

A

fjr

St

AAGC 94 DE//GC, AD = DG ©|E& 47y o] FHAE
gelel Fof ofsf

S.GC=2xDE=14

ABDF ¢4 BC = CF, CG //DF |22 47149 4 AZH
2] 2] Hof 9fsf

mze—n,m:%ﬁ

wehd DF =2x4 =8 02L&
EF =8-2=6©°|ch




10.

AABC 4 A D = C—J Aol

ZHo|al AF
FD °|t}. EB = 8cm ¢ ©, AE 2]

=9

@ 2cm @ 2.5cm ® 3cm

@ 3.5cm @4 cm

B

M DEBC Y FHIER :La°ﬂ
Zo] EC o] 3dst== DA =
FHAEH 2 9] A o] EG =
ol

EG
w2k AE = EG = GB = 4 (cm)

A]

rﬂkfz

GB

npx 7 2 H R © 2 AAGD ©| A AE




11. ©& "X Al A D,E,F & aABC 9 Al W8] F3olt}. HG =
4cm ¥ ©f, AH, GF o] Zo]& sloiz},

A
D, E
B T C
> = cm
> = cm
[> &g AH=12 cm
[> Heh GF =8cm

~&B ‘

AH:HF=1:1=3:3
AG:GF=2:1=4:2
=, AH:HG:GF=3:1:2
AH:4=3:1,AH = 12(cm)
4:GF=1:2,GF =8(cm)




& 284 H G & aABC 9 FA1FA 0|1, DF £ aCDG 9]
Z/10]th.AGDF = 4cm? & o, AABC 9] H o] & HI2A] 4t 227
A
E
G,
D)48 cm? @ 60cm? ® 72cm?
@ 84cm? ® 96 cm?

~&B

AGDF = 1AGDC
1
= 51 X EAABC
= EAABC
.. AABC = 12AGDF

=12x4
:48(cm2)




13. o3 194 AABC & ADEF

D
o)1 AABC 9] Yo7} 16 cm?
o o, ADEF 2] {ol& T3} o
! /\
B “4em” E T~~7cm--~

>
> HEh. 49cm?

~&B

SSHE=BC:EF =4:7
o]0 H]E= 42 : 72 = 16 : 49
AABC : ADEF = 16 : 49

. ADEF = 49 (cm?)




14. g 189 A /BAD = /ACB & o, A
AABD S} ACBA €] Ho]9] H] & L6t
2},

iy

vV V¥
02
L
S
Nej

AABD ¢ ACBA
SGeHLBD:BA=8:12=2:3
Holol H|=22:32=4:9




15.

tt& 1Yo A AD//MN//BC o|th
OAMND ¢} oMBCN 9] o]z} 28 of,
x? o] 3t& oozt

\VARR 4
0x
i

65

AOAD : AOMN : AOBC =49 : x?: 81
0DAMND = oMBCN o|B&

x2—49 =81 — x?

2x> =130 . x2 =65




16. o2 189 FUHFOA A &
YetFl7t 5 8145t B EYHt
FAE 734t B FYuH 9
Hol7t 150rem? ¢ o, A FY
Htg] o] golE F5tH?

@ 2007 cm? @ 2187 cm? ® 2407 cm?
@ 26271 cm? @2947r cm?

At FYO Y= vHEStE=E A B=7:5(F2 9] H])
(FolH) A:B=7%:52=49:25=A:150n
2 A = 294n(cm?)




17.

O
ghe o] 6 2 B¢t 2 TorE Y dem WHE A
Aot 2% 22 715 A= 9 o A= At

29 12cm
‘T‘

® 102 @148 @ise J 4§m
@ 162 & ® 166 &

S22 R IRH H2 EYo| T H3H|=4:12=1:3
oltt.

HujolH]E=13:33=1:270]B&

IR &5 715 A%< bl & A== A x&2ol2 5t
1:27=6:x .. x=162 (&)

wekA o dels A7 162 - 6 = 156 (&) o]t




)

=
Wﬂu
WWWWH
WWW
QMW
EWM
:
HE
K

@
3Hh
®
4
El

®
8 Hl

@
24

®
70




ohe I ol AL ol gl L
o %o|& Z4stelx k. BC = 18m,
CD = 1.2m, D = aQ 1, 18] 0]
£ qof Wsto] Thu?

@ 124 @15a ® 18a @ 20a © 25a

glo] HhARE o] JAZT} WhAZES ZO B2 /ACB = /ECD,
/ABC = /EDC =90°
wbA] AABC 0 AEDC(AA S =) F5HIZ AB:18=a:1.2

__ — 6 _
AB><1.2=AB><g =18 x ¢ ©] 1 °]E A7 st
_ 5

AB:18><a><6:15a

. AB = 15a




20. ol=d eFof AR IHATF4m Bolxl el 60 cm EO17HA]
AR, 22 A2 o7k 1m o] 9] IR 1.6m & off, A5

He] ol & Fotofel.

:H:

60c1§1

~ -

~ e dme-- -

n
=

im ©) TYA7} A7 320 BoIE 4 2 5}
1:16=h:4,h=25(m)
(=°]) =25+ 0.6 =3.1(m)




21. 5 WE9 1 AL oA 5ecm Ao = F AHO HA ALE Am
, AA A 7F 500m 91 F 2 Q] A=A A7E Bm 2l @ o,
A +100B 9] k&2

@201 @251 @230 @20 6 20

B

(AA A=) = 5 x 50000 = 250000( cm) = 2500(m) ]2 Z
A = 2500
(A8l A2]) = 500 x

B =0.01
A +100B = 2501

—0.01(m) °]E&
50000 — 0-01(m) ]




22. The 9L 7] FEo i 5
915to] ZFato] T Holek. HHo] L A HEE 1 AB
Apol 9] Al FEoA E em 2 YEYAETR
A
DA10m
7mj/E‘*~-100m——"B
C
@ 4cm @ 5.5cm ®)7cm
@ 8.5cm ® 10cm

AABE 0 ACDE ©]22 AB: CD = BE : DE
2o x = 70(m)

1

1000

- 1
=z o
=31l 1000

7
1—00(m)

wh2kA 7 cm o]t

x:7=100:10
ojBE=R ZL oA AB 9 o= 70 x —— =




23. o 199 WPAHY ABCD °|A BD//EF ¢ o, Ho|7t o2
A& &kt

D
E
B C
27]
@ AEBD O AEBC © AFDB
® ACFD @ AEFC

\VARR 4
0x
iy
@

BD // EF Y& o|-&3fof 3t
AEBD = aEBC, AEBD = AFDB = ACFD




24, & 183 & AABC oA AC//DE°]x, aABCD
90cm?2, AOEC = 25cm?°|th. DE7} AABE 9] {o|E o]|5 &2
o, ADEO 9] ¥ o] & +-otofzt.

ek |

A

>
> &HE 20cm?

~&B ~

DE7} AABE 9] Y o] & o] 5EsI22 BD =D
DE//AC°|E2 BD:DA=BE:E
w2t BE = EC
ADBE 2} ADEC O A @Y} o7 ZoBv 2
ADBE = ADEC = ?0 = 45(cm?)

. ADEO = ADEC — AOEC = 45 — 25

= 20(cm?)




25. o3 119 AABC 9 A He] ZAol= =16, BC =14, CA = 12
olt}. /DAC = /DBA € ©ff, DC & 7Eo] Jotolat,

D

vV Vv
0x
i

18

B \
AADC ¢} ABDA A /D & 35,

ZZ7Ao|A /DAC = /DBA °o|R2

AADC o ABDA (AA ©)

watA AD : BD = DC : DA = AC : BA
AD:(DC+14)=DC:DA=12:16=3:4
AD:(DC+14)=3:4---O

DC:DA=3:4

3DA = 4DC

DA — ;"D—c—;—@oﬂ jelsted Aatsta

4
gDC:(DC+14):3:4

3m+14><3:4x§m

9DC + 14 x 9 = 16DC
7DC =14 %9
- DC =18




26. & 1™yt Zo]l AC=8,BC =6, CD =4 °|1, /BAC = /BCD
A wf, AD o] Zo]E aloizt

ABCD 2} ABAC ©f|A]

(B E 3%, 274 /BAC = (BCD °|B2&2
ABCD @ ABAC (AA &)
BC:BA=CD:AC=BD:BC
6:BA=4:8=BD:6

— 6Xx8
= =12
BA 4
— 4X%X6
BD=——=3
8

w2t AD = AB-BD = 12 -3 =9 o[t}




